

逛街

SHOPPING

本周逛街

全城等待 银泰百货武林店店庆

一年一度的银泰百货武林店店庆促销,就在眼前了,而今年,是十周年的庆典,自然更是非同一般。上周末,银泰武林店已经创纪录地推出了“满400元减250元”的促销力度,百大和银泰西湖店也一直保持“满400元减240元”的促销高位,解百更是以“满400元减260元”的力度紧紧跟上,而今天,杭州大厦满400元减100-280元的促销力度更是让人大跌眼镜。几大商场齐刷刷的大力度促销,使大家对11月16日银泰正店店庆日的期待值更高了。

消费者提前踩点

昨天,虽然大促还未开始,但不少消费者已经按捺不住,提前前往商场踩点。银泰武林店附近再现车位难求的现象,商场里每个楼层的人气都十分旺。

在采访中,大部分消费者都表示,上周末满400元减250元的促销力度已经吊足了他们的胃口,虽然购物欲望早已按捺不住,但想到了11月16日正店店庆当天,促销力度应该会更大,还是忍住了。

大家都在猜那个数字

最近几天,银泰店庆促销的力度成为杭州城里的热议话题,网络上也出现很多猜测力度的帖子,大家都非常想知道确切的答案。

记者前去打探,商场相关负责人却表示,店庆日的促销力度不是预先制订的,而是会结合品牌参与的广度,根据商场销售和行业变化做灵活改变,最早也要到本周五才能确定。截止到发稿时,记者未能打探出确切的信息。不过,商场方面也表示:一定不会让消费者失望,除了促销力度之外,在品牌的参与度和服务方面,商场正在努力做到更好,例如一楼的大牌,虽然不太可能参加整体活动,但柜台惊喜肯定有的。

店庆提前三个月准备

“为了这场店庆,我们从9月底就开始备货了。”银泰相关负责人透露,11月16日当天的货品肯定会非常充足,不会出现以往曾有的“空柜”现象。而考虑到拥挤状况,商场还特地把延安路一侧的骑楼和地下室腾空,还租下了巨大的特卖场,作为“临时发货区”,到时候一些柜台将在发货区发货,为商场留下更多的选购空间。

而在这几个月中,银泰武林店的环境也有了一些改变:地下楼层的每个柜台都插满了鲜花;各个楼层的灯光都有所区别,如比三楼淑女楼层的灯光趋于柔和,休闲运动服饰的楼层灯光显得十分张扬。这些都是为店庆准备的,目的是改善购物环境。

同时,所有的后勤部门,包括财务部、人事部、总经办、VIP部等工作人员,提前接受收银训练,每人都要利用业余时间实战训练15-20个小时;而专业收银员则参加不定期的考核,大型促销之前更是接受密集培训。这样做的目的都是为了提高收银的效率,减少排队,从而增加销量。此外,商场目前已做好了在店庆当日增加收银台、拆卸大门、全体工作人员上现场等等准备工作。 乐乐

发布

ISSUANCE

席梦思“睡眠之旅” 杭州首发



日前,有138年历史的美国传奇床垫品牌席梦思在杭州大厦举办了“席梦思健康睡眠之旅”活动。

美国席梦思顾问及床垫历史专家史爱华先生邀请现场观众参与人体压力测试仪的互动,通过数据显示让人们具体了解身体对睡眠环境的要求,并通过保龄球演示,示范了席梦思专利独立袋装弹簧的优越物理特性。在球体落下的强大重力及压力作用下,席梦思床垫上的十只球瓶却纹丝不动,所有观众不仅亲眼目睹了席梦思床垫的完美承托表现,更惊叹于科技研发对睡眠的深远影响。

据了解,“睡眠之旅”活动杭州是首发站,接下来会在全国各大城市传递。 钟兰

2009 T台男模生力军诞生



由《men's uno CHINA》杂志与uno吾诺化妆品联合主办,上海火石文化经纪有限公司承办的“2008 Mr.uno 吾形吾塑 超级新生男总决赛”在上海城市雕塑艺术中心隆重开幕。

Mr.uno 吾形吾塑 超级新生男选拔赛,源自于由《men's uno TW》举办的men's uno 超级男模大赛,该赛事自1998年开始一年一届于台湾举办,至今已经超过10届,众多优秀男模通过比赛走进时尚界及演艺界,而其中的代表人物言承旭、郭品超等如今已经成为红遍全亚洲的超级巨星。2005年,《men's uno》以第一本跨足中国大陆、中国台湾、中国香港两岸三地的男性时尚杂志的优势,由三方联手,于上海成功举办了men's uno 全球华人超级男模大赛,令徐政、张亮、王朱筱寅、纪焕博等男模脱颖而出,成为如今华人男模的主力军。 小喻

你知道护齿的4个好习惯吗

2008“益达校园口腔健康教育计划”前不久在武林广场隆重举行成果展览,现场以“4个好护齿好习惯,32颗好牙齿”为主题的护齿科普游戏吸引了众多小朋友和家长。趣味游戏加上口腔专家现场咨询解答,让不少人学会了由全国万名牙医共同推荐的4个好护齿习惯:早晚用含氟牙膏刷牙,定期进行口腔检查,少吃甜点和含糖饮料,餐后和零食后咀嚼无糖口香糖。 郭琳

消息

INFORMATION

香港圣诞游提前上市 早订每人可省数百元

刚刚进入11月,携程旅行网上的香港自由行就已经开始接受预订了,预定自由行的游客还可以免费无限次搭乘携程香港穿梭巴士,这些巴士往返于主要酒店、商业区和景点之间,方便客人购物和游玩。

据携程旅行网度假业务总监郭光介绍,每逢圣诞期间,香港全城都会有非常浓厚的节日气氛,众多的商家也会有大规模的圣诞促销,加上近期人民币不断升值,到时一定是购物的最佳时机,而且提前预订,不仅可以享受到更优惠的价格,还能在更大范围内自由选择酒店和房型。

记者了解到,目前预订圣诞期间4日3晚的香港自由行,每人的费用只要2900元左右,而随着时间临近圣诞节,香港的酒店价格还将大幅度提升,预计到12月初预订,入住同样酒店的4日3晚香港自由行的价格将上升到3500元左右。 乐乐

下周2折飞北京,1.5折飞广州 淡季机票卖出“白菜价”

记者昨日从携程旅行网了解到,杭州飞往各大主要商务城市的机票价格近两周来连续下降。下周杭州飞北京的机票价格已降至2折,杭州飞广州甚至出现了1.5折的超低价,这就意味着杭州市民最低只要花230元(不含税)就可以买到去北京的机票,花160元(不含税)就可以买到去广州的机票,价格远远低过了火车票价。另外,杭州飞大连的机票最低折扣仅需3折,杭州飞成都的机票最低折扣也仅需3.5折。

携程旅行网机票业务部高级总监张伟表示,机票价格的持续低迷对广大市民来说,无疑是出行的利好。这时候无论是外出度假或是商务活动,都能购买到非常实惠的机票。“预计一直到12月中旬,机票价格都会比较实惠。” 乐乐

光棍月,和88号酒吧 一起体验贵族天堂



11月,单身月,光棍月。全世界单身的人都在等待,等待一个救赎的机会。

你可以和朋友一起躺在西藏的草地上看天空,

你可以到丽江邂逅一位有情人,回想青春年少时的任性。

你可以到撒哈拉沙漠探险,与一群陌生人成为生死之交,

你可以到巴黎看凯旋门,体验战火纷飞年代的瑰丽艺术。

你还可以到酒吧和很多很多人一起酩酊大醉,

你甚至可以在“光棍节”这一天寻找和你一样单身的人……

丢掉生活的枷锁,拾起对未来的色彩,让自己像任性的小孩子一样单纯可爱!

单身节,一年就一次。不再单身的你也可以在这一天让自己单身一回。体验贵族的骄傲与自满。一个人的事情一个人做,一个人的行李一个人收拾,一个人的旅行一个人开心,一个人吃饭一个人付账,连身边的人也觉得爽快起来。一个人的幸福也要自己一个人去把握。